
 
Επισκέψεις σχολείων στο Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του Α.Π.Θ. 

Στο πλαίσιο μιας σειράς επισκέψεων σχολείων του Δήμου Σερρών, που 
πραγματοποιούνται κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2023-24, το χειμερινό εξάμηνο, 
υποδεχθήκαμε στο Τμήμα μας τους μαθητές της ΣΤ’ τάξης του 7ου δημοτικού 
σχολείου Σερρών.  

Οι μαθητές/τριες ενημερώθηκαν πλήρως για τις δυνατότητες μελλοντικής 
φοίτησής τους στο ΤΕΦΑΑ Σερρών, τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε μεταπτυχιακό 
επίπεδο, καθώς και για τις επαγγελματικές προοπτικές που παρέχει το πτυχίο, από την 
αντιπρόεδρο του Τμήματος, καθηγήτρια κ. Φωτεινή Αραμπατζή. Στη συνέχεια, 
περιηγήθηκαν σε όλους τους χώρους του Τμήματος από την συντονίστρια των 
επισκέψεων, αναπλ. καθηγήτρια κ. Ερμιόνη Καταρτζή και τα μέλη της ομάδας 
εργασίας, την κ. Στανελούδη Βαλεντίνα, μέλος ΕΔΙΠ, την κ. Κωνσταντίνου Νικολέτα 
και τον κ. Αθανάσιο Ελληνούδη μέλη ΕΕΠ του Τμήματος. 

Πιο συγκεκριμένα επισκέφτηκαν το εργαστήριο Φυσιολογίας, Αθλητιατρικής, 
Υγιεινής και Βιοχημείας και το εργαστήριο Νευρομηχανικής της Άσκησης και του 
Αθλητισμούκαι ενημερώθηκαν από τους διευθυντές και τα μέλη τους για τις 
ερευνητικές δραστηριότητες που συντελούνται εκεί, συμμετέχοντας εθελοντικά σε 
μετρήσεις. Επίσης, ξεναγήθηκαν στη βιβλιοθήκη και συμμετείχαν σε βιωματική 
δραστηριότητα υπό την καθοδήγηση της υπεύθυνης της βιβλιοθήκης, στη Νησίδα 
Η/Υ και σε χώρους διδασκαλίας. Στο κεντρικό αμφιθέατρο παρακολούθησαν μέρος 
του μαθήματος «Αθλητική ψυχολογία» και ενημερώθηκαν σχετικά από τον καθηγητή 
κ. Βλαχόπουλο Συμεών,υπεύθυνο του μαθήματος 

Ο πρόεδρος του Τμήματος καθηγητής κ. Μιχάλης Νικολαΐδης ευχαριστεί την 
αντιπρόεδρο του Τμήματος καθηγήτρια κ. Φωτεινή Αραμπατζή για την οργάνωση 
αυτής της συνεργασίας με τα σχολεία του Δήμου Σερρών, τη συντονίστρια και τα 
μέλη της ομάδας εργασίας που με πολύ ζήλο ανταποκρίθηκαν στις απαιτήσεις αυτών 
των δραστηριοτήτων, καθώς και τα μέλη του διδακτικού και διοικητικού προσωπικού 
που συνέβαλαν στην επιτυχή έκβαση της δραστηριότητας.  

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Διευθυντή του ΕργαστηρίουΦυσιολογίας, 
Αθλητιατρικής, Υγιεινής και Βιοχημείας, καθηγητή κ. Ιωάννη Βράμπα και στον 
Διευθυντή του Εργαστηρίου Νευρομηχανικήςτης Άσκησης και του Αθλητισμού, 
καθηγητή κ. Ελευθέριο Κέλλη, για τη άμεση ανταπόκρισή τους και το άνοιγμα των 
εργαστηρίων στους μικρούς μαθητές.  

Συγχαρητήρια αξίζουν στους εκπαιδευτικούς και τους /τις μαθητές/τριες που 
επισκέφτηκαν το χώρο του Πανεπιστημίου με πολύ σεβασμό και προσοχή και 
παρακολούθησαν και συμμετείχαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στις επιστημονικές 
δράσεις που πραγματοποιούνται στο Τμήμα μας. Είναι οι καλύτεροι πρεσβευτές για 
τη σύνδεση του πανεπιστημίου με την κοινωνία μας. 

 

 

Φωτογραφικό υλικό  

 
 



 
 

 

 

 

 
 



 

 

 
 



 

 

 
 



 

 

 
 



 

 

 

 
 



 

 

 

 
 



 

 

 

 
 



 

 

 

 
 



 

 

 

 

 
 


